



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о хулиганстве в Республике Хакасия



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело в отношении жителей одной из среднеазиатских республик по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 23 июля мужчины в присутствии туристической группы, с которой директор одного из музеев направлялся на экскурсию в Усть-Абаканский район, в ходе конфликта причинили ему телесные повреждения.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и поставил результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812769>